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Anexo  

Los ayudantes de cátedra en Argentina tienen mayores intenciones de 

migrar al extranjero como médicos que otros estudiantes de Medicina 
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Material suplementario 

Encuesta Nacional Estudiantes de Medicina 2020 

Lo invitamos a participar de la siguiente encuesta realizada por docentes y estudiantes de la Facultad de 

Medicina de la Universidad de Buenos Aires (UBA). 

 

El objetivo de esta encuesta es conocer los factores que contribuyen al bienestar y la satisfacción de las y 

los estudiantes de Medicina con su carrera y con su entorno, como así también evaluar su proyección a 

futuro. 

 

La encuesta está destinada a estudiantes de Medicina de PRIMERO y QUINTO año (o del último año de la 

carrera). 

 

Completar la encuesta le tomará menos de 5 minutos. 

Completar esta encuesta significa dar consentimiento a utilizar la información exclusivamente para los fines 

descritos. Los datos son anónimos y no se utilizarán con ningún otro fin que no sea esta encuesta. 

 

Datos generales 

http://dx.doi.org/%2010.31053/1853.0605.v81.n2.42855
https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/
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1. Sexo 

○ Femenino 

○ Masculino 

2. Edad (años cumplidos): _____ 

3. Año de la carrera 

○ Primero 

○ Quinto 

4. Estado civil 

○ Soltero/a 

○ Casado/a 

○ Conviviente 

○ Otro: _______ 

5. Tiene hijos 

○ Sí 

○ No 

 

Lugar de Nacimiento 

6. País: ___________ 

7. Provincia. Contestar SOLAMENTE si sos Argentino: ___________ 

8. Financiamiento de su Universidad:  

○ Pública 

○ Privada 

 

Motivaciones e influencias 

9. Me decidí estudiar Medicina porque... 



 

  

 

Revista de la Facultad de Ciencias Médicas de Córdoba 2024; 81 (2): xxx-xxx 

3 

 

 

Situación actual 

10. ¿Usted ha sido (o es) ayudante de cátedra? 

○ Sí 

○ No 

11. Usted considera que la remuneración que percibe el médico en Argentina es: 

○ Deficiente 

○ Insuficiente 

○ Suficiente 

○ Buena 

○ Muy buena 

12. Actualmente, usted está satisfecho con estudiar la carrera de Medicina:  



 

  

 

Revista de la Facultad de Ciencias Médicas de Córdoba 2024; 81 (2): xxx-xxx 

4 

○ Muy insatisfecho 

○ Insatisfecho 

○ Neutral 

○ Satisfecho 

○ Muy satisfecho 

13. Después de 10 años de haber terminado la carrera, usted PLANEA ejercer la Medicina en: 

○ Extranjero 

○ Capital Federal 

○ Provincias 

○ Todavía no me decido 

14. Conteste únicamente SI EN LA ANTERIOR USTED SELECCIONÓ "Extranjero" ¿En qué país usted 

PLANEA ejercer la Medicina en el extranjero después de 10 años de haber terminado la carrera? 

_________________ 

15. Usted ha realizado un trabajo de investigación extracurricular: 

○ Sí 

○ No 

16. Usted ha desaprobado algún curso de la carrera: 

○ Sí 

○ No 

17. Conteste únicamente SI USTED PLANEA MIGRAR AL EXTERIOR: ¿Usted PLANEA regresar a 

Argentina para ejercer la Medicina? 

○ Sí 

○ No 

18. Conteste únicamente si usted es EXTRANJERO: sin contar sus años de estudio en la Universidad, 

¿cuántos años ha vivido en el lugar donde reside actualmente? _________________ 

19. ¿Qué idiomas, además del español, domina usted?  

 

20. Actualmente, ¿usted siente admiración por algún médico?  

○ Sí 

○ No 

21. En relación a los congresos científicos estudiantiles (nacionales o internacionales), usted:  
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22. ¿Usted cree que la situación de pandemia de COVID-19 puede haber influido en su nivel de 

satisfacción con la carrera de Medicina o en sus planes a futuro respecto al ejercicio de la profesión?  

○ Sí 

○ No 

○ No lo sé 

 

 


